



美好社区

市场星报

2021年8月12日
星期四

编辑 江锐
组版 王贤梅
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟) 社区防控是疫情防控的基础环节和“前线”战场,连日来,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区压实基层防控责任,以网格化为基础,组织社区工作人员、志愿者等多支力量,开展宣传排查、重点人员管控、重点场所监管、疫苗接种点维护等工作,把好疫情防控“第一道关”,全力守护人民群众生命安全和身体健康。

在井岗镇卫楼社区,20多名党员志愿者和青年志愿者走上街头,对辖区合肥植物园、安徽省肿瘤医院、宾馆、网吧、住宅小区等人员密集场所进行24小时不间断巡查,督促各单位严格落实佩戴口罩、测量体温、亮健康码、扫行程码等防控措施,

及公共区域日常环境消杀工作。

魔轩网咖是辖区重点场所之一,为在做好疫情防控工作,社区安排志愿者手持红外线测温仪在门口给进来上网的居民测量体温,并提醒他们与其他网咖要保持1米线距离,扫完健康码和行程码才可以进入网吧。

张运洁是一名青年志愿者,他告诉记者:“如果出现红码或黄码,我们就会及时向社区报备,进行下一步处理;如果是绿码,再经过体温测量,温度在37.3度以内的话,我们就放行。”

卫楼社区全体工作人员把疫情防控工作作为当前的头等大事,用更加细致的服务、更加全面的措施,筑牢保护居民健康安全的坚实屏障。



8月11日,合肥市蜀山区琥珀街道人武部联合北苑村社区党委,组织辖区预征青年走进安徽省军区合肥第二离职干部休养所,通过参观荣誉室、生活区,学党史、学军史、学内务,接受革命传统教育。

■ 黄玲玲 陈三虎
记者 沈娟娟

清洁家园,助力疫情防控

星报讯(白杨 记者 马冰璐) 为助力疫情防控工作,发挥新时代文明实践志愿者服务优势,合肥市南岗镇瓦屋村新时代文明实践站将“清洁家园、美化环境”作为防疫志愿服务的重要内容,积极开展各项活动,让辖区卫生干净起来、环境整洁起来。

8月10日下午,在活动开展前,瓦屋村严格落实上级对疫情防控工作的部署和要求,对参加活动的志愿者进行逐一登记、测量体温,并提醒其佩戴口罩,做好防疫措施。随后,志愿者们身穿志愿服务服装、携带清扫工具,沿着南岗镇惠民新村小区内部道路进行清扫,有的拿着垃圾铲、有的拿着钳子、有的向走过的居民派发防疫宣传单,他们不畏

辛苦、不怕累地清扫道路旁、垃圾桶边的垃圾。大家专心致志地打扫,生怕错过任何一处垃圾,路过的居民都为他们的行动竖起了大拇指。清扫活动进展得十分顺利,志愿者们分工明确,大家都非常的认真努力。同时,瓦屋村还为小区物业送去酒精、消毒液等防疫物资,助力小区疫情防控工作。

通过本次活动,志愿者们共同清理小区的环境卫生,齐心协力阻断公共区域的病毒再次传播,给群众提供了一个安全舒心的环境,向辖区居民广泛宣传了疫情防控知识,引导居民养成良好的卫生习惯,践行志愿服务理念,强化预防优先,打造健康环境,提升全民文明健康素养。

二里街社区开展防溺水安全教育

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为进一步提高家长们的防范意识,落实防溺水宣传工作责任,合肥市三里庵街道二里街社区突出宣传对象,突出宣传内容,突出宣传效果,发动党员干部、网格管理员和志愿者力量,开展多种方式向辖区居民宣传防溺水准则。

近日,社区召开了防溺水安全教育宣传工作会议,社区全体工作人员和网格干部参会。会上,二里街社区党委书记付康康以网格为单位,将任务分到每个网格长和网格管理员手中,强调要将防溺水准则解读给居民听,将防溺水重要性强调到居民心里,让防溺水工作成为社区、监护人和居民群众齐抓共管的一件大事。

社区网格干部和志愿者力量便下

到各自网格有序开展防溺水宣传工作,有的上门服务对学生家长及小朋友进行细致的讲解,有的进小区对网格内居民进行防溺水安全知识宣讲,还有的下到辖区门店督导各商铺通过电子显示屏的方式向全社会进行宣传。

随着党史教育和“我为群众办实事”实践活动的进一步深入,二里街社区充分发挥“立足网格办实事”工作效能,将防溺水安全教育宣传工作以点带面在网格中全面铺开,不仅提高了家长们的防范意识,更身体力行将这种安全责任意识动员到基层、辐射到社会,引导社区多方力量共同参与,为少年儿童保驾护航,给少年儿童思想上注入“强心针”,行为上绑上“约束带”,让他们拥有一个快乐安全的假期。

鸡鸣村开展“捡垃圾,护环境”活动

星报讯(韩薛 记者 马冰璐) 为保护绿水青山,建设美丽乡村,8月11日,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村人大工作站组织开展“捡垃圾,护环境”美丽乡村清洁活动。

上午9时许,志愿者沿着辖区道路和河道进行“地毯式”清理。大家手拎垃圾袋、钳子,不怕脏也不怕累,认真拾捡草丛、树林、马路上的塑料袋、废弃物、纸巾等各种垃圾。经过近三个小时的辛勤劳动,每个人手中都已“战果累累”,白色垃圾满地跑的草地恢复了干净和整洁,鸡鸣村道路及河岸已经焕然一新、一尘不染。村民一致认为此次活动非常有意义,志愿者们在捡垃圾的同时还向村民开展环保宣传,让“绿水青山就是金山银山”的环保意识深入村民内心深处。

志愿者用实际行动让群众感受到了整洁的村居环境与大家的参与是分不开的。同时,志愿者也用实际行动弘扬了志愿服务精神,激励着更多的群众加入到新时代文明实践志愿者队伍中来。南岗镇人大代表瞿贤宝介绍说,将进一步提升村居卫生清洁活动的标准,加强巡查管控,确保环境卫生清洁活动效果得到长期巩固。

通过此次活动,不仅增强了村民的劳动观念,也树立了强烈的环保意识。村民们深刻认识到要从自身做起,爱护环境,热爱美丽乡村,让环保成为一种习惯,让环保成为每个人的责任。

南岗镇人大检查村(居)人大工作站建设

星报讯(何强 记者 马冰璐) 8月10日,合肥市南岗镇人大主席候选人张和平带队深入5村1居人大代表工作站查看各项工作开展情况。

此次检查重点查看了各工作站的制度建设、代表小组活动计划、代表履职以及宣传台账等档案材料,并认真听取了各工作站负责人有关人大工作开展情况的汇报。通过听取汇报,镇人大对各村(居)人大代表工作站建设和人大工作开展给予了充分肯定。

张和平指出,各村(居)人大代表工作站是获取民情的重要渠道,是代表履职的平台,是密切党群关系的“连心桥”,也是为群众排忧解难的“直通车”。张和平要求,各村(居)要进一步发挥好人大代表工作站的作用,完善相关制度建设,并按照计划开展代表小组活动,把人大代表工作站建设成为密切联系群众的重要平台。

疫情防控 人人有责

日前,合肥杏花村街道汲桥新村社区党委、统战、民宗侨、工会志愿者向党员干部、个体工商户集中开展了疫情防控宣传,强调进出人员密集处要做好个人防护,有旅居史的要主动上报行程,疫情防控,人人有责。■ 阮丽娟

共筑共建聚合力

近日,合肥杏花村街道五里社区党委、妇联、城管、团支部、工会联合中建一局美丽景湾项目部开展了“我为群众办实事——共筑共建聚合力,夏日炎炎送清凉”主题活动,为高温下坚守岗位的城市建设者准备了装有绿豆、冰糖、夏桑菊、藿香正气丸、清凉油的清凉大礼包。■ 万美蓉 万云